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Heute
Es gibt Situationen, die so gewonnen sind, dass jeder Zug ge-

rtfrnnt. ldan kailn dann den Gegner endios leiden lassen. inden-t

man z-,t'ei.itangige Ziige maclLl r,lnc1 ihn rianit iilr irlfsabe 1.le- :=l
,,\{acl-r enClicl-i ein Etlde' nag s,:1r t l, I \rkola \e:i'lr': --

Giresntsen, ELO 2458 gedaclrt haberl ais .ll, Cl' l \\-illi..ili r' -,

1r.t§f |,11,1ii ELO ll, 5 trtit elner Figur r',enig.i -l:r L:.t'--- :

,\ri.n', eiir-irr:tli iieß. Die Parde stammi alts der :. E..'l''l:' '; '

die der \lSC nit -i,5:3.5 gewonnen hat. Schrrarz am Zrig.

Die Lösung
r-0 Jne ]ql8 ule.ry\ t]'I iI)I'It IpJ"'0? lzqx-r

Sqxs'grl ?rS'0, Sq tJ'6t ["' uaurqau ;n8rg auta urnrP.^t] tq"'BS
ltq lrxl't? Ilxtr IrS'Zf Buvr*zBn7 ul ltutuo{ UIaM gJ ga'I? ?q

rJx'0? IpJ tqs'6€ ,pxr ?prl'8el z8x'es EpLZqT'LE ?prlpxs'gt
7ps zpJs'gt t3J tqs"ts zr tBT'tg pxq""zt [qclluqg unBIraA oluEd
alp pun gcs I,I'tt grxq tpl'ztl Ial'zg ?JXa ?Jx''It , t 

ä:;r3ju,

Verlauf: 1.d4 Sf6 2.Sf3 96 3.Sbd2 Lg7 4"e4 d6 5.Lb5+ cG 6.Ld3 0-0

7.A-0Dc7 B.c3 e5 9.Te1 Le6 10.h3 h6 11.dxe5 dxe5 12.Lc4 Te8 13.a4

SbdT 14.b4 SfB 15.a5 ShS 16.LxeG SxeG 17.Sc4 b5 18'axb6 axb6

19.TxaB TxaS 20.Dd6 Drd6 21.Sxd6b522"g3 Td8 23'Sb7 Td3 24.Te3
'Idl+ 25"Tel Td3 26.Te3 Td7 27.5a5 c5 2B'Sc6 Tc7 29.Sa5 cxb4
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Idee: Schackclub Bayerwald Rege nlZwiesel (sc-baverwald. de)


